                          Probleme care se rezolvă prin una sau mai multe operatii
 1. Un gospodar are în curte găini, rațe și gâște, în total 83 de păsăi. Se știe că numărul găinilor și al rațelor este 55, iar al rațelor și gâștelor 45. Să se afle câte păsări de fiecare fel are gospodarul.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Pe o șosea s-au plantat într-o zi 25 de nuci, 18 plopi, iar stejari cu 9 mai puțin decât nuci și plopi la un loc. Câți pomi s-au plantat în total?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Un elev a colecționat pentru insectarul școlii 42 de insecte (gândăcei și fluturi), iar un alt elev cu 16 insecte mai puțin. Câți gândăcei au colecționat împreună cei doi elevi, dacă fluturi au fost în total 19?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4. La suma numerelor 27 și 18 adăugați suma numerelor 36 și 17. Ce număr ați obținut?
__________________________________________________________________________________
5. Calculați suma a trei termeni dacă primul este 18, al doilea este cu 9 mai mare decât primul, iar al treilea cât primii doi la un loc.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



 6. La diferența numerelor 91 și 75 adăugați diferența numerelor 73 și 39.
__________________________________________________________________________________
7. Aflați descăzutul, dacă scăzătorul este 37, iar diferența este mai mică decât scăzătorul.
__________________________________________________________________________________
